

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr. 7430/22.07.2022

Proces Verbal

Încheiat astăzi 07.07.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-l Cristea Adrian, d-l Nicula Vasile Razvan, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Ghiveci Florentin, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-l Stoica Ion, d-na Minea Ioana, d.l Buzoianu Nicolae, Năstase Daniel și d-l Tanase Vasile.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunoștință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 14.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Cristea Adrian a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr.62 privind alegerea președintelui de ședință

D-l Primar a arătat faptul că mandatul domnului Cristea Adrian se termina și este necesar alegerea unui nou președinte de ședință. A fost propus domnul Stoica Ion care a fost votat cu unanimitate de voturi, proiectul de hotărâre fiind adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.62.

2. Proiect de hotărâre nr.63 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Smeeni pe anul 2022

Domnul Primar a relatat faptul că proiectul de hotărâre propune o echilibrare a bugetului pentru a asigura buna desfășurare a activității sumele prevăzute la venituri și la cheltuieli nu suferă modificări, proiectul de hotărâre fiind adoptat cu 15 voturi pentru din total 15 consilieri prezenți la ședință, devenind astfel hotărârea nr.63.

3. Proiect de hotărâre nr.64 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de

investiții ”PROIECT TIP- CONSTRUIRE CREȘĂ MICĂ , SAT SMEENI, CV. 12, P 443,451, COMUNA SMEENI, JUDEȚUL BUZĂU” .

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotararea nr.64.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,
Consilier local
Stoica Ion

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi